

IVSZ 2023. évi Közgyűlés

Pályázati lap

<p>Név: Mátrai Gábor</p>	<p>Fénykép (kérjük külön csatoltan is jpeg formátumban elküldeni)</p>
<p>Jelenlegi munkahely: KGM-Invest Befektetési Kft.</p>	
<p>Beosztás: ügyvezető</p>	
<p>Kérjük, nevezze meg a megpályázni kívánt pozíciót! Független elnökségi tag</p>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

<p>Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:</p> <p>59 éves vagyok és közgazdász végzettséggel rendelkezem. Diplomámat <i>1987-ben</i> szereztem a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen. Angol, francia és orosz nyelven beszélek.</p> <p>A befektetések, hírközlés és a média, valamint az informatika, a digitalizáció területén ma már közel 25 éves szakmai tapasztalattal rendelkezem.</p> <p>Pályafutásomat pénzügyi területen, 1987-ben vállalati finanszírozóként kezdtem a Magyar Hitelbank Rt-nél, majd 1988-tól a Postabank és Takarékpénztár Rt-nél folytattam. <i>1990-ben</i> a Sandoz AG magyarországi leányvállalatának lettem pénzügyi igazgatója.</p> <p><i>1993-tól</i> a Magyar-Amerikai Vállalkozási Alapnál folytattam szakmai életutamat, befektetési menedzserként, majd befektetési igazgatóként. 1997-ben az Első Magyar Alap alapkezelőjének befektetési igazgatója lettem, majd 2000-ben, a régió legnagyobb kábeltelevíziós vállalkozásához, a UPC Central Europe Group-hoz csatlakoztam, mint üzletfejlesztési és stratégiai igazgató, ahol a regionális akvizíciók vezetése mellett részt vettem az új üzletágak, új szolgáltatások bevezetése mellett a vállalatcsoport tematikus televíziós csatorna-portfóliójának, így a Sport1, Sport2 létrehozásában, a Minimax, a</p>
--

Spektrum, a TV Paprika tematikus csatornák akvizíciójában és működtetésében is. 2005-től a UPC Magyarország Kft-nél dolgoztam tovább, ahol a szabályozási és kormányzati kapcsolatok igazgatói posztot töltöttem be.

2009-től stratégiai tanácsadóként dolgoztam, amely tevékenység keretében a legnagyobb magyarországi médiaszolgáltató, az RTL Klub vezérigazgatójának tanácsadója voltam és egyéb munkáim mellett szakmai tanácsokat adtam a RTL csoporthoz tartozó tematikus televíziós csatornák átszervezéséhez, újrapozicionálásához is.

2010. augusztusától, 2013 végéig a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Hírközlési elnökhelyetteseként az Elnök általános helyettese voltam, vezettem a Hírközlési Kabinetet, a Stratégiai és Tudásmenedzsment, valamint a Nemzetközi igazgatóságokat, illetve elláttam a másodfokú hatósági döntési jogkört. Elnökhelyettesi munkám mellett, 2013 év során az európai szabályzó hatóságok testületének, a BEREC-nek az alelnöki pozícióját is betöltöttem.

2014 évtől saját tanácsadó céggel informatikai, hírközlési, média, kutató, szolgáltató és termelő vállalatok részére végeztem szervezetfejlesztési, üzletfejlesztési, pénzügyi és stratégiai tanácsadást, illetve részt veszek ezen vállalatok digitalizációs stratégiájának kialakításában, valamint üzleti-, fejlesztési terveik elkészítésében.

Emellett, 2019-ben sikerült megvalósítanom egy saját tulajdonú 500 kV-os napelemes kiserőmű beruházást is, amelynek kapcsán jelentős tapasztalatokat szereztem a fenntarthatóság, a „zöld energia” területén is.

2015-ben kapcsolódta be az IVSZ munkájába és 2017-ben elnökségi taggá választottak. Feladatkörömbe a nemzetközi kapcsolattartás, illetve a finanszírozási, ezen belül is a kockázati tőkebefektetésekhez kapcsolódó kérdések tartoztak.

2018-2020 közötti időszakban a DIGI-Invitel fúzió GVH által felkért és megbízott ellenőrzőbiztosként felügyeltem a DIGI Kft. által vállalt feltételek betartását, teljesítését.

2018-2021 közötti időszakban a Hamisítás Elleni Nemzeti Testület tagja

2018-ban, az IVSZ jelöltjeként, a DIGITALEUROPE Board tagjává, majd Operation Committee tagjává választottak.

2020. júniusában, pályázati úton, újabb kétéves időszakra újraválasztottak a DIGITALEUROPE Board tagjának, amely pozíciót (a DIGITALEUROPE belső szabályainak megfelelően) 2022-ig töltöttem be.

Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:

2015-ben kapcsolódtam be aktívan az IVSZ munkájába, ahol először a különböző iparágak digitális stratégiájának kidolgozásában vettem részt, majd a bilaterális és multilaterális nemzetközi kapcsolatokért lettem felelős, egyebek mellett képviselve az IVSZ-t a DIGITALEUROPE munkájában is.

2017-ben az IVSZ Elnökségi tagjává választottak. 2022-ig töltöttem be a pozíciót.

2018-ban az IVSZ támogatásával és jelöltjeként a DIGITALEUROPE Igazgatóságának is tagja lettem, 4 éven keresztül 2022-ig.

2022-ben IVSZ Elnöki Tanácsadói Testülete tagjának kértek fel, amely pozícióban jelenleg is dolgozom.

2022-ben a DIGITALEUROPE NTA Advisory Board tagjának választottak, így tovább képviselem az IVSZ-t a brüsszeli ernyőszerzetben.

Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:

Az IVSZ ez elmúlt időszakban jelentős szerepet játszott a nemzetgazdaság digitális transzformációjának elősegítése, támogatása területén, illetve az ország digitális stratégiájának, részstratégiáinak megalkotásában, valamint a digitális szemléletformálás, szemléletváltás terén. Az IVSZ szakmai anyagaiban, szakmai rendezvényein, tanulmányiban következetesen és szakértő módon fogalmazta meg a legfőbb stratégiai irányokat és mutatott rá azokra a problémákra, amelyek megoldása nélkül nem lehetséges a gyors ütemű felzárkózás, a hatékony digitális átalakulás (mint tette ezt például legutóbb is, „Az összefogás a digitális Magyarországért” című kiáltványában, stratégiai dokumentumába).

Az „elméleti munka” mellett két kiemelt fókusz területen is (digitális képességek/digitális munkaerő fejlesztése, termelő KKV-k Ipar 4.0 modernizációja) sikeresen vezetett, EU-s finanszírozású projektet. A kialakult szervezeti struktúra jól szolgálta a stratégiai célkitűzések megvalósítását, a feladatok hatékony elvégzését, illetve küldetés elérését.

Az elkövetkezendő időben azonban, - a minden eddiginél gyorsabb ütemű gazdasági, társadalmi és technológiai változások, az egymást követő, és sokszor egymásból is következő válságok hatására is – még nagyobb figyelmet kell fordítani a technológiák gyors ütemű fejlődése, a digitalizáció hatásainak, előnyeinek bemutatására, illetve el kell érni, hogy a vállalkozások (főként a KKV-k), a Kormányzat mind szélesebb körben és egyre mélyebben használja ki a technológiában, a digitalizációban rejlő lehetőségeket, ami komoly kitörési pont lehet az ország számára.

Az IVSZ folyamatos átalakuláson ment keresztül az elmúlt közel öt évben és az „informatikai vállalkozások szövetségéből” a „digitális vállalkozások szövetségévé” fejlődik és egyre erősebb „szövetséget jelent a digitális gazdaságért”. Fontos, hogy ez az átalakulás, átalakítás, - az IVSZ múltbeli értékeinek megőrzése, továbbvitele mellett - következetesen végigvitelre kerüljön, valamint, hogy ezen „Új Szövetség” véleménye megkerülhetetlen legyen a technológiát, a digitalizációt, a gazdaság és a társadalom modernizációt érintő kérdésekben, illetve döntéselőkészítésekben, döntések meghozatala során.

Mindehhez természetesen tovább szükséges erősíteni a professzionális működést, ha szükséges szervezeti átalakítását, amihez persze elengedhetetlen az IVSZ pénzügyi forrásainak, (a tagdíjakon felül is) biztonságos rendelkezésre állása. Elengedhetetlen tehát az IVSZ tagjaival való további szoros együttműködés, az aktív, „napiszintű” kapcsolattartás, a szakmai munkába történő aktív részvétel erősítése, valamint a stratégiai irányok mentén, olyan „szolgáltatások” biztosítása, ami a tagok mindennapi működését ténylegesen segíti és támogatja, illetve megeremti a taglétszám bővítésnek alapját, feltételeit, ezáltal is növelve a szervezet érdekérvényesítő erejét.

Mindemellett kiemelt szerepe van a stratégia partnerségek, együttműködések erősítésének, kiterjesztésének mind más iparági érdekképviselőkkel, nemzetközi szervezetekkel, mind pedig az innovációt és új szemléletet, megoldásokat kínáló start-up vállalkozásokkal (Start up Hungary, HVCA) ezzel is hozzájárulva egy hatékonyan működő start-up ökoszisztéma kialakítását, megerősítését.

Egyes területekkel, mint például az AI, az adatgazdaság, a kiberbiztonság, az innováció, az oktatás, informatikus képzés, KKV fejlesztés, kiemelten kell foglalkoznunk, folytatni kell, illetve meg kell erősíteni az eddigi szakmai munkát, építve az eddigi eredményekre, ismeretekre, szakmai együttműködésekre. Emellett fontos, hogy tudás, szakmai háttér felépítése, kiépítése is, amelyek olyan szintén jelentős területeket, vertikumokat érintenek, mint a például az egészségügy (e-health), a zöldgazdaság (green & digital), vagy például az energetika.

A kormányzat felé történő hiteles, szakmai alapú és független érdekérvényesítést tovább kell erősíteni és az új kormányzati struktúrában is meg kell találni a legfőbb döntési centrumokat, annak érdekében, hogy az informatikát, a digitalizációt érintő döntések meghozatala során az IVSZ, - mint azt már előbb is kiemelésre került - „megkerülhetetlen” szakmai tanácsadó szervezet, partner legyen.

Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?

A hírközlés, az informatika és a digitalizáció területén, illetve a kockázati tőke szakmában, valamint a DIGITALEUROPE-nál eddig megszerzett tudással, tapasztalatommal és kapcsolatrendszeremmel szeretném újra hatékonyan segíteni, támogatni az átalakuló, szintén digitálisan transzformálódó IVSZ, illetve tagjainak munkáját, hatékony működését, illetve a hazai digitális transzformációnak, minden szinten – egyének, közösségek, vállalkozások, kormányzat, nemzetgazdaság – történő sikeres, versenyképes, a társadalmi és gazdasági jólétet növelő kiteljesedését, megvalósulását.

A korábbi elnökségi ciklusban ezen munkát sikeresen elindítottuk, de annak következetes végigvitele, az újabb kihívások nagyon sok feladatot, állítanak elénk, számos megoldandó kérdésre kell még, lehetőség szerint jó válaszokat adnunk, ami kitartó munkát követel, és, mint ahogyan azt már korábban is jeleztem, az ezen munkában való részvétel megtiszteltetés és egyben felelősség is számomra.

Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:

- 1.a. Az IVSZ (new-revised) stratégia kialakítása, annak folyamatos karbantartása, legfőbb stratégia irányok meghatározása,
 - b. Akció tervek kidolgozása, a szervezet stratégiához igazodó átalakítása, kiemelten feladatként a megfelelő pénzügyi források biztosítása
2. Az IVSZ nemzetközi kapcsolatainak további erősítése, kiemelt figyelmet fordítva a régióra, a 3Seas és a V4 együttműködésre (DIGITALEUROPE, V4 Digital, CEE Digital Coalition együttműködés)
3. Az IVSZ és tagvállalatnak segítése, támogatása a nemzetközi, regionális együttműködésekben (kapcsolatteremtés, szakmai-, üzleti fórumok, megosztása, tudásbázis kialakítása)
4. A digitalizációhoz kapcsolódó európai stratégiaalkotásba történő aktív részvétel, a stratégiai döntések (szabályozás, források, kiemelt fókussterületek, kiemelt prioritások, üzleti lehetőségek) becsatornázása a tagok részére
5. A hazai „best practice”-k, projektek, megoldások nemzetközi bemutatásának elősegítése, illetve a nemzetközi jó gyakorlatok hazai meghonosításának támogatása

Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)

20-25 óra/hét

Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:

2017 és 2022 között töltöttem be az IVSZ elnökségi pozícióját, majd elnöki felkérésre az újonnan felálló Elnöki Tanácsadó Testület tagja lettem

Az elmúlt időszakban a IVSZ nemzetközi kapcsolatai sikeresen újraépítésre kerültek mind a DIGITALEUROPE-ban, mind pedig a tágabb értelemben vett régióban - V4 Digital, CEE Digital Coalition (3Seas Initiative) az együttműködés új lendületet vett.

2018-2022 között az IVSZ jelöltje és képviselőjeként négy évig töltöttem be a DIGITALEUROPE „Executive Board” tagságát, ahol egyben betöltöttem az Elnök és Alelnök munkáját közvetlenül támogató Ops Committe tagságot is.

Az IVSZ ma már újra aktív résztvevője a DIGITALEUROPE stratégiaalkotásának. Az elmúlt négy évben több stratégia dokumentum elkészítésében is részt vettem: „Manifesto for Stronger Digital Europe”, 2019; „How to spend it: A digital investment plan for Europe”, 2020; „Scaling in Europe: Business survey on European startups and scaleups”, 2021;

2020-ban az IVSZ egyedüli európai érdekképviselőként meghívásra került a DIGITALEUROPE COVID-19 Advisory csoportjába, amely az Európai Bizottság és az Európai Tanács elnökének felkérésére, közvetlenül javaslatokat fogalmazott, meg RRF Alap, valamint a hét éves EU-s költségvetés digitalizációhoz kapcsolódó területeinek meghatározására, illetve digitális projektjeire, a digitális technológia használatának elterjesztésére, kiteljesedésére, valamint annak akadályozó tényezőinek lebontására vonatkozóan. Mindemellett előkészítésre került több, az IVSZ által Magyarországon kezdeményezett és bonyolított digitalizációs projekt, regionális és európai szintű megvalósítása is (pl. digital-footprint kutatás, informatikai munkaerőpiaci kutatás).

2021-ben az Oncompass magyar scaleup nyerte a „Future Unicorn Award” díjat, ami a legígéretesebb európai scaleupok számára kiírt verseny (a pályázaton való részvétel menedzselésében vettem részt).

2022-ben a DIGITALEUROPE NTA Advisory Group tagjának választottak, amely öttagú grénium koordinálja a NTA-k DIGITALEUROPE-n belüli tevékenységét és meghatározza a működésük stratégiai területeit.

2022. októberében már harmadik alkalommal került megrendezésre a CEE Digital Coalition Summit-je Varsóban, amelynek szervezésében aktív résztvevők voltunk/vagyunk és előadásokkal vettünk részt, valamint panelbeszélgetéseket szerveztünk.

2022-ben szerzőként működtem közre az „Összefogás a digitális Magyarországot” IVSZ stratégiai dokumentum összeállításában, valamint több stratégiai álláspont kialakításában, véleményezésében, véglegesítésében.

Budapest. 2023. május hó 24. nap.

Elküldendő a jeloles@ivsz.hu címre.

Beküldési határidő: 2023. május 31.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett pályázatokról visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Lipták Zsófiának. (liptak.zsofia@ivsz.hu; [+36 70 943 9825](tel:+36709439825))